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ATA DA 36ª REUNIÃO CONJUNTA DA MESA DA ASSEMBLÉIA E DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA

Às dez horas do dia vinte e três de dezembro de mil novecentos e noventa e sete, comparecem na Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia os Deputados Romeu Queiroz, Dilzon  
Melo, Elmo Braz, Francisco Ramalho e Maria Olívia, membros da Mesa da Assembléia; Sebastião Navarro Vieira, José Braga, Péricles Ferreira e Antônio Roberto, membros da  
Comissão de Fiscalização Financeira  e Orçamentária,  e Ermano Batista,  Corregedor.  Havendo número regimental,  o Presidente,  Deputado Romeu Queiroz,  declara  abertos os  
trabalhos, após o que é a ata da reunião anterior lida e aprovada. Isso posto, o Presidente informa que a reunião tem por finalidade apreciar processos de prestação de contas da  
aplicação de recursos liberados por esta Casa a título de subvenção social, auxílios para despesas de capital e transferências a municípios, nos termos do art. 3º, III, da Lei nº 11.815,  
de 24/1/95, da Deliberação da Mesa nº 1.428 e das demais normas vigentes. Em seguida, os processos são distribuídos aos Deputados Ermano Batista, Corregedor, Dilzon Melo,  
relator da Mesa, e José Braga, relator da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária, os quais, verificando as prestações de contas, cada um por sua vez, emitem pareceres  
pela  aprovação  dos  processos  das  seguintes  entidades:  Ação Social  Filadélfia,  Ação Social  Igreja  Batista  Lagoinha,  Aliado  Futebol  Clube,  Associação  Amigos  Palmópolis,  
Associação Beneficente Evangélica Lontra,  Associação Comun. Ação Social Educacional Médio Piracicaba,  Associação Comun. Amigos Vizinhos Ilha Amargoso,  Associação 
Comun.  Bairro Santa  Helena  -  Barreiro,  Associação  Comun.  Barreiro  Grande,  Associação Comun.  Conj.  Residencial  Pongelupe,  Associação  Comun.  João Nogueira  Duarte,  
Associação Comun. Pequeno Davi, Associação Comun. Taquaraçu Baixo, Associação Comun. Vila São José - Curvelo, Associação Esportiva Comun. Conjunto Henrique Sapori,  
Associação  Esportiva  Regional,  Associação  Mineira  Assist.  Excepcionais  -  Campanha,  Associação  Moradores  Bairro  Menezes  Bandeirantes  I  e  II,  Associação  Pais  Amigos  
Excepcionais - Centralina, Associação Pais Amigos Excepcionais - Itanhandu, Associação Pais Amigos Excepcionais - Matipó, Associação Pais Amigos Excepcionais - Pains,  
Associação Pais Amigos Excepcionais - Timóteo, Associação Pais Amigos Excepcionais - Três Corações, Associação Palmitense Esporte Clube, Associação Pires Santos - Núcleo 
Educação Especial, Associação Servidores do Legislativo do Estado Minas Gerais, Belo Horizonte Futebol Cultura, Caixa Escolar Ana Amélia, Caixa Escolar Dr. Aprígio Nogueira,  
Caixa Escolar Florência Carmelina Jesus, Caixa Escolar Francisco Campos, Caixa Escolar Professora Henriqueta Gomes, Caixa Escolar Tenente Mol, Caritas Diocesana Almenara,  
Casa Criança - Campanha, Centro Apoio Cultural Educacional Sul-Mineiro, Centro Assistencial Descobertense, Centro Comun. Infantil Caminhando Jesus Bairro Camargos, Centro  
Comun. Pró-Morar Baixinha, Centro Social Assist. Comunitária, Conferência São Francisco Chagas SSVP, Conselho Agropecuária Conceição Pará, Conselho Desenv. Comun. Alto  
Piao,  Conselho  Desenv.  Comun.  São Domingos  Prata,  Conselho  Desenv.  Comun.  Sucanga,  Creche  Criança Esperança,  Creche  Menino Jesus -  Nepomuceno,  Creche  Ninho,  
Fundação Associação Reint. Assist. Social Viciados Carentes, Fundação José Bonifácio Lafayette Andrada, Grêmio Recreativo Assist. Cult. Escola Samba Juvent. Imperial, Grupo 
Espírita Legionários Maria, Grupo Folclórico Aruanda, Hospital Nossa Sra. Neves, Liga Desportiva Pará Minas, Loja Maçônica Vital Brazil, Núcleo Comun. Progresso Lavras, Obra  
Unida Santa Luiza Marilac Pouso Alegre SSVP, Pirapora Bicicross Clube, Prefeitura Municipal Abaeté, Prefeitura Municipal Cipotânea, Prefeitura Municipal Coqueiral, Prefeitura  
Municipal Itinga, Prefeitura Municipal Perdizes, Prefeitura Municipal Riachinho, Prefeitura Municipal São Sebastião Vargem Alegre, Projeto Providência, Redentor Esporte Clube,  
União Assist. Soc. Prot. Def. Nec. Comun. Reg. Jequitinhonha. Submetidos a discussão e votação, são os pareceres aprovados, cada um por sua vez. Cumprida a finalidade da  
reunião,  a Presidência agradece a presença dos parlamentares,  convoca os membros da Mesa e da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária para a próxima reunião  
ordinária, determina que se lavre a ata e encerra os trabalhos.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 17 de fevereiro de 1998.

Romeu Queiroz, Presidente - Dilzon Melo - Francisco Ramalho - Ivo José - Maria Olívia - Miguel Martini - José Braga - 
Durval Ângelo - Sebastião Navarro Vieira - Ermano Batista.

MATÉRIA VOTADA

Matéria Votada na 341ª REUNIÃO ORDINÁRIA, 

EM 25/2/98

Foram aprovadas as seguintes proposições:

Em 1º turno: Projetos de Lei nºs 1.122/97, do Deputado Sebastião Costa, na forma do Substitutivo nº 1; 1.333/97, do Deputado Marcos Helênio; e 1.469/97, do Deputado Péricles  
Ferreira, com a Emenda nº 1.

Foi rejeitada a seguinte proposição:

Em 1º turno: Projeto de Lei nº 1.013/96, do Deputado Dimas Rodrigues.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

Termo de Convênio

Convenente: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Conveniada: Prefeitura Municipal de Carangola. Objeto: acesso aos bancos de dados por meio do Assembléia On 
Line. Vigência: 1 (um) ano. Assinatura: 16/2/98.

Termos de Credenciamento

Credenciante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.  Credenciados: Drs. Maria Amélia Vaz de Melo e José Jefferson Martins Ferreira.  Objeto: assistência médica. 
Dotação orçamentária: 3.1.3.2. Vigência: a partir da assinatura. Licitação: inexigibilidade, art. 25, "caput", da Lei nº 8.666, de 1993.

Termos de Credenciamento

Credenciante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.  Credenciados: Drs. Luiz Henrique Maia Santiago,  Carlos Alberto Oliveira Mendiciano,  Sálvio Sérgio Jordão,  
Mary Anne N. Pereira Cardoso. Objeto: assistência médica. Dotação orçamentária: 3.1.3.2. Vigência: a partir da assinatura. Licitação: inexigibilidade, art. 25, "caput", da Lei nº  
8.666, de 1993.

Termos de Contrato

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratados: Instituto de Cirurgia Plástica de Minas Gerais SC e ECOAR - Centro de Ecocardiografia e Doppler  
Ltda. Objeto: assistência médica. Dotação orçamentária: 3.1.3.2. Licitação: inexigibilidade, art. 25, "caput", da Lei nº 8.666, de 1993. Vigência: a partir da assinatura. Assinatura:  
11/2/98.


